



吳君麗、羅家英、蓋鳴暉、阮兆輝、尹飛燕、任冰兒、南鳳、譚倩紅、阮德鏘和李奇峰等向戲迷拜年。

西九戲曲中心譯名又遭惡搞

家英哥嘆港人諸事批

香港文匯報訊(記者 李思穎) 港台舉辦《2012梨園十大要聞選舉》於昨日揭曉結果, 選出粵劇界十大新聞, 昨日出席嘉賓有吳君麗、任冰兒、譚倩紅、阮兆輝、南鳳、羅家英、尹飛燕、蓋鳴暉、盛世天戲團主席李居明等。最近西九文化區設立戲曲中心, 英文名以普通話拼音譯為「Xiqu Centre」, 因而遭到某些網民取笑發音兼惡搞, 家英哥對此大感無奈, 認為現今很多港人對任何事都喜歡批評一番。



羅家英獲榮譽勳章, 成為「2012梨園十大要聞」之一。



左起: 元海、譚倩紅、李居明、南鳳及任冰兒出席典禮。



蓋鳴暉亦希望吳君麗(左)復出。

說到西九文化區將興建戲曲中心, 其英文名以普通話拼音譯為「Xiqu Centre」, 引來不少網民議論, 更將「Xiqu」惡搞為「私處」、「洗渠」中心, 家英哥無奈地說:「文字很難說, 你話『屎渠』都得, 其實得啱笑, 讀歪一些便冇不同意思, 『Opera Centre』會否太歐化?(拼音問題影響成件事?) 唔會, 只是得啱笑, 而且現在很多人都喜歡批評政府, 做任何事都話有問題。」

吳君麗捐清戲服難復出

蓋鳴暉就認為文字上失誤很難講, 內地、香港如同一家人, 今次文字上問題可能令人利那間不開心, 但看戲的人是不會理會, 大家不要太計較, 當成笑話便算。蓋鳴暉又指她有看無綫劇集《老表, 你好嘢!》, 她說:「其實內地與香港都有好多笑話, 最重要是大家互相溝通交流, 搞好市場, 文字問題當是笑話, 不要太計較。」

久沒露面的吳君麗和蓋鳴暉擁抱打招呼, 蓋鳴暉叫對方復出, 不過君麗姐並無復出之意, 說:「我做邊個好, 做佢媽媽還是愛人? 自己無打算復出, 亦已將戲服捐清。雖然粵劇界和無綫都有提出邀請, 但自己都沒有答應。」

港台舉辦《2012梨園十大要聞選舉》於昨日揭曉結果, 成為「十大要聞」的包括有油麻地戲院復修後重新啟用、香港八和會館—油麻地戲院場地夥伴計劃2012-2013粵劇新演出系列、任冰兒獲頒「傑出藝術貢獻獎」、「盛世天戲團」租用新光戲院4年、阮兆輝獲頒榮譽院士、芳艷芬捐款3百萬元予香港中文大學推動粵劇發展、尹飛燕獲頒「年度最佳藝術家獎(戲曲)」及榮獲榮譽勳章、西九大戲棚演出賀歲粵劇、西九文化區管理局公佈「戲曲中心」建築設計比賽結果, 以及羅家英榮獲榮譽勳章。

拍照, 他否認擺港男甫士, 只因李居明指他屬木, 宜多做「V」字手勢, 問他否在阿姐面前擺出這個甫士? 搞笑的家英哥做出掌摑兩巴掌的動作, 笑說:「佢會話咁多事, 她亦不相信。」

對於「梨園」十大, 家英哥會選出「油麻地戲院復修後重新啟用」一項, 他說:「一間戲院能夠給八和會館做合作夥伴, 可以培訓一班中、青年的接班人, 5年後這班人便是後起之秀, 繼承衣鉢, 可以幫香港發展粵劇和推廣傳統文化。(現在有青黃不接現象?) 不可能要求所有人喜歡粵劇, 7百萬人有1萬人喜歡已經滿足, 現時有百多位年輕人參與粵劇也非小數目。」



Edmond與安仔綵排時不忘自娛。

Big 4春節前開騷勤練舞

Edmond傷腰疑「犯禁」

香港文匯報訊(記者 李思穎) Big 4將於農曆年廿九為演唱會開騷, 4子昨日進行排舞, 梁漢文(Edmond)因練舞不慎弄傷腰骨, 可是被口沒遮欄的張衛健取笑是他犯下開騷前的規條「禁慾」, 絲毫沒有同情拍檔之意, Edmond認真慘情。

不少傳媒昨日採訪Big 4排舞, 健仔還以吳亞馨流出裸照開玩笑說:「是否Big 4有裸照流出? 這麼多人來。」蘇永康健仔不是要記稿, 還這麼多時間留意新聞。健仔不甘示弱, 形容自己對娛樂新聞跟得很貼, 健仔雖然以「裸照」來開玩笑, 但他指不會在人家傷口灑鹽, 不會以「裸照」事件搬上舞台, 明白是人家不開心的事, 不宜多講。

Big 4向來不擅長跳舞, 今次便將跳舞重任落在梁漢文身上, 可是Edmond在排練時不慎弄傷腰骨, 健仔沒有同情對

方, 更拿此開玩笑說:「Edmond沒有遵守演唱會規條『禁慾』, 你位寶實正值『狼虎年華』。」Edmond對健仔口沒遮欄不作理會, 他大讚這次演出:「劇力、舞蹈力、音樂力集於一體, 真是鞭鞭都有力。」

有求必應致製作費超支

今次製作費超支, 達7位數字, 4子很感謝製作單位有求必應, 問到會否在歌酬中扣取? 健仔即笑說他們不是傻, 當然會談好人工才做製作。

有傳Edmond約滿金牌後蟬過別枝, 近日有傳同屬金牌的樂隊RubberBand也有離意, Edmond覺得找尋有利自己發展的公司很正常。提到有指金牌高價3百萬挽留RubberBand都不成功, 對此, Edmond說:「這方面不作評論了。」



Big 4近日為下月舉行的演唱會積極排練。



陳茵嫻入戲深 抗拒提陳豪

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 無綫劇集《單戀雙城》昨日開鏡拜神, 陳茵嫻(圖左)、林夏薇、洪永城、陳展鵬(圖右)、高海寧及楊秀惠等人均有出席。陳茵嫻透露新劇已開工數天, 4月初便會到馬來西亞拍外景, 更笑言比堅尼泳衣留給劇中性感女郎高海寧穿。

下月便是情人節, 陳茵嫻指到時要開工, 覺得慶祝也不一定在情人節的, 就算到時男友陳豪在鄰廠開工, 也不會特別慶祝, 她說:「我一入戲就不可以提他的名, 否則我又跳出來變回陳茵嫻。」陳茵嫻解釋自己不能一心二用, 拍劇時要專心投入角色, 當然若在公司見到男友都會打招呼。

首次拍劇的洪永城開心能與前輩合作, 問他有沒經常NG? 他表示都有, 幸得前輩們的提點。一直傳他是高層余詠珊的愛將, 他稱對方沒有來過探班, 而且他已連續拍3晚通宵戲, 到第3晚已記不起自己做過甚麼, 直言除身體疲倦外, 腦力也透支。

郭錦恩湊仔 不忘寫劇本

香港文匯報訊 郭錦恩(圖右)近日作客亞視節目《高志森微博》, 與主持高志森述說演藝之路。郭錦恩自9歲到美國升學後, 一直未重回香港, 直到1987年她知若參選美國華埠小姐有機會奪得機票回港, 她便決心參選並奪得冠軍。回港後, 郭錦恩拍攝過多部電影, 但由於美國大學教學模式鼓勵學生發聲批評, 促使在美國升學的她經常挑戰導演的劇本, 她回想起也感到當時自己很無禮。她回憶起在這段拍攝電影期間, 有機會接觸配音和研究劇本等幕後製作, 她才發覺自己較喜歡幕後的工作多於幕前。

90年代, 電視台的女性清談節目邀請她擔任主持, 節目更會探討關於性的話題, 令她前衛大膽的形象深入民心, 郭錦恩表示:「我探討的題材是很自然會發生在大家身上, 我只是帶出一些他人不敢說, 但很值得研究的話題。」

郭錦恩在99年更親自執導的電影



《迷失森林》, 她自言這是她的心血:「我將自己所有經歷及朋友的故事都放於電影裡, 可惜當時用錯市場策略以及電影的題材也比較大膽, 故雖然電影沒有任何裸露鏡頭, 卻成為了三級片。」但她仍滿足於電影的製作成果。

雖然郭錦恩自言現會以家庭、孩子為先, 但她強調最終目標是電影製作, 希望創造好角色給演員。她坦言一直在寫劇本, 盼望明年能成功開拍。

S.H.E代言台灣燈會

香港文匯報訊 台灣女子組合S.H.E(見圖)昨日出席台灣燈會記者會, 並公布為了今年燈會度身打造的歌曲MV《迫不及待》, 3人穿上拍攝MV時的白色服裝在台北車站大廳亮相, 其間3人將蛇形燈籠戴在手上把玩。在新竹長大的成員Hebe表示, 歡迎群眾到新竹看燈會。



中央社

蔣怡少見男友 反增感情

香港文匯報訊 尹光近日和岑寶兒齊齊主持有線節目《7條事業線, 食腦任務》, 他們擔任教官, 而9位年輕女模特兒就負責完成任務。昨日一眾人出席發佈會, 蔣怡只是負責擔任嘉賓, 她反而很想嘗試那些特別任務, 包括跳鋼管舞, 可惜她又長得高, 加上腰骨曾經受傷, 故未有機會學此舞步。

周秀娜近日自爆飛甩男友Avis, 蔣怡(CoCo)和男友馬拉松式愛情連12年, 不過她卻覺得雞緊感情一點也不困難,



蔣怡 尹光

另外, 面對9位青春少艾, 尹光的太太雖然經常來探班, 不過卻沒有啱醋, 太太更替他和女仔合照。

梁靜茹英倫開唱

香港文匯報訊 歌手梁靜茹(圖右)在英國時間1月25日晚上假倫敦溫布利體育館開唱。開騷前夕, 梁靜茹特別在當地舉行新聞發佈會, 主辦方代表與梁靜茹開香檳預祝個唱成功, 歌迷亦向她贈送禮物, 令梁靜茹倍覺窩心。



新華社